

## 更保基隆分會 中秋節慰問、協助貧病困苦更生人

本分會與基隆地檢署特別於中秋節前夕慰問、協助貧病更生人，在日前發動更生輔導員花了 2 個多小時製作 200 個月餅，裝盒後連同慰問金，送給家貧的更生人，有更生人說，就算過節，也不會想到買月餅，很感謝「更保」送來關懷。

本分會及輔導員王家興等 6 人至富盛烘焙教室學做月餅，烘焙老師周麗秋教他們和餡、做皮、放入模子裡，再倒出來，排進鐵盤後，進爐烘烤，要在 2、3 個小時內完成 200 個月餅，雖然輔導員都是第一次做月餅，卻都有模有樣，只有把月餅倒出模子來時，費了一番功夫，有人把桌子敲得砰砰響，也因為月餅皮很薄，要包進一大塊餡料，還要兼顧美觀，實在有點難。

此外本次慰問的對象，其中包括患有甲狀腺癌而無法工作更生人，目前還欠繳 1 萬多元健保費，雖然病情再拖下去會愈來愈危險，但他也不敢奢望有錢就醫。也有以前從事鐵工，車禍後，腰椎不能負重，也找不到工作，加上父母家人也都不願協助他的更生人，現在只能勉強度日，另外也有開計程車為生的更生人，由於是承租車，整天跑下來扣除成本，所剩無幾，只能以車為家。而本分會陳主委淵泉表示對於志工認真又有愛心，感到相當感動，希望藉由此活動的辦理，能灑更餉愛幫 有需要的更生人。

